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1.1
. Ismert, hogy f(0.9) = —0.1, f(1) =0, f(1.1) = 0.095. Adjunk becslést [ f(x)dz értékére

0.9
a trapéz-szabaly segitségével. Mekkora lehet legfeljebb az elkdvetett hiba, ha ismert, hogy
1" (x)]|sup < 1.37 Es ha érint6 formulaval kozelitjiik?

1.5

. Kézelitsiik az [ 2? In(x)dx értékét Simpson-formuldval. A hibabecslés segitségével adjunk
1

meg olyan intervallumot, amelybe a pontos integral értéke beleesik.

1

LAz [ x> — 2 4 1dz integral értékét kozelitsiik az Osszetett trapéz formula segitségével, 3
0

ekvidisztans intervallumra osztva a [0, 1]-et. Mekkora lehet a hiba értéke legfeljebb?

1
. Az I = [exp(—2?)dx integral értékére dsszetett trapéz formuldt hasznalva 8 ekvidisztans
0

intervallumon 0.74586561-t kaptunk. Szamitsuk ki 4 ekvidisztans intervallumra Gsszetett
trapézformulaval az integral kozelits értékét, majd a Romberg-modszert alkalmazva adjunk
pontosabb becslés I-re.

. Igazoljuk, hogy ha n ekvidisztans intervallumra Osszetett trapézformulaval kozelitjik egy
integral értékét, majd alkalmazzuk a Romberg-modszert 2n intervallumra (amely ezen n
intervallum ekvidisztans finomitasa), akkor az Osszetett Simpson formulat (n ekvidisztans
intervallumon) kapjuk az integral kozelits értékére.



